

Polarna plaćena u gotovom.

Knjižnica kr. sveučilišta
Zagreb

SAMOBORSKI LIST

God. XXX.

U Samoboru, 15 rujna 1933

Broj 18

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesec — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inzistentno 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
LIVADIČEVA ULICA br. 2.
(Mokara 8. čet.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvričaju, daje se smatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Uoči izbora trgov. zastupstva

Za nedjelju, dne 8 listopada o. g. raspisani su izbori za sve općine — izuzevši gradske — u Savskoj banovini. Toga dana održat će se izbori općinskih odbora i u općinama našega sreza.

I naše mjesto treba da toga dana ponovno izabere svoje zastupnike, kojima će biti povjereno vodstvo naše općine i poslova našega slobodnoga i kraljevski poveljenoga trgovišta, kroz tri godine, koliko naime treba da traje mandat budućega novoga općinskoga odbora.

Naše će gradjanstvo biti pozvano, da pristupi k izbornome mjestu i da po svom najboljem i slobodnom uvjerenju dade glas onim svojim sugradjanima za koje će smatrati i znati, da će umjeti najbolje upravljati općinskim dobrom, ne imajući na umu ništa drugo, nego samo dobro svih sugradjana i cijeloga našega starodrevnoga hrvatskoga mjesta.

Lj. Krajačić.

Do sv. Lenarda

Rano, vedro ljetno jutro. Na zagrebačkoj stanici samoborske željeznice golem svijet. Živahnost, žagor, vika, smijeh, gitare, tambure, pjesma. Nešto kao nedjeljom ujutro po slovačkim stanicama, u Innsbričku, po Švajcarskoj gdje je nedjeljni turizam razvijen do krajaosti. Svijet svejednako priljeće; onda prvi, pa drugi i treći signal zvonca u teškoj šaci dobroćudnoga konduktora samoborske stanice; još nešto gubave, ponešto tih, dovikivanja i voz bez daljnje opomene i signalizacije kreće. Zakazi li što čas dva, ni po maha. Voz je u početku spor, lagano se stigne i skoči na nisku stepenicu. Sve to nije kažaljivo. I voz onda postaje sve brže, lokomotiva sopli kao zađahnata konjica i odmeta se, pribire nove snage ali i nove petake od stanice do stanice. Kad će se otkrenuti? Hoće, hoće uskoro! Sopli lokomotiva i vaše dugačke vrpce vagona krcati živahnim izletnicima. Svi kao da sve svoje sedalačke brige ostavile vijetli na kraćoj vjetrovi.

Podsused, prvo otkrećivaše. Zastao svijet izlazi iz vagona, grja se ponavlja, slijedi pozdravljanje, upoznavljanje i najposlije vlak kreće kao odskok, odmeten dalje. Oni što ostadoše upravljaju korake poznatome podu-

Jer što to znači birati nekoga za zastupnika ili opć. odbornika? To znači: dati mu svoje povjerenje i pružiti mu ovlast, da u njihovo ime, u ime općinara-izbornika, izražava u opć. vijeću želje i predloge i stvara shodne zaključke, koji mogu — kako smo to nažalost vidjeli — koji puta biti i po cijelo mjesto sudbonosni! I baš radi toga, treba da gradjanstvo složno i u punom broju izabere ljude svoga povjerenja, a uza to osobe spremne, nesebične, objektivne i voljne da na sebe preuzmu brigu i vodstvo općinskih poslova, da u jednu ruku poprave (u koliko se može i dade) stare pogreške, a u drugu ruku, da po napredak i korist mjesta donese nove zaključke vodeći pri njihovu donašanju računa o mišljenju svih staleža i cijeloga mjesta, a ne da budu ti zaključci možda tek nezreli plod nekolicine i da onda naravno ne samo da ne mogu općenito zadovoljiti, nego su što više i od štete po sve.

Posljednji izbor zastupstva bio je kod nas 2 listopada 1927. Tada su sa tri liste bila izabrana gg. Praunsperger

sedskom kupalištu. Dani kupališne sezone! A prenatrpani su ti kupači hranom, pa priljagom poput proštenjara hodočasnika Majke Božje Bistričke! Kao da će pored Save udariti više dnevne šatore. Polagano nam nestaju s vida, a kad voz projuri Savski most, nova struja svježega uzduha udara u obraze. Jutarnje sunce puno ljetne snage umiva polja bogata kukuruzom, pšenicom, lanom, ostalim žitom i pokošenom mirisljivom travom. Između lana i žita rumeni se živo mak poput obraza nevine djevojke kojoj se od griješne misli prvi puta zarumenjale obrazi i zaskriše, upališe strašću deboke crne oči. Drže jutarnja toplina nad poljima kao da uzduh treperi tisućama i tisućama providnih neobličanih leptirića. Bit će vruć dan! U daljini ispred nas Samoborske gore, ponosni Očić grad s lijeve, pa u šumi kao urašene Mokrice s desne strane. Onda Piješivica, Oštrc i tako redom sve u ljubicaštoj; teškoj magli.

Samobor! Posljednja stanica. Jurnjeva, trza što će prije doći mjestu u autobusu, a što će morati pješice. Ne trgamo se ni moje društvo ni ja! Udaramo prašnjavom cestom na trg, pa onda uz hladnu i brzotoku, a bistru Orađnu. Radarskom dragom do Ruda, ouda posljednjoj meš — Sv. Lenarda. Hladovina Radarske drage, žubor bistre vode pa lahorec što prolezi uzanom, slikovitom dragom osvje-

Mil., Herceg Mijo, Kocijanić Stjepan, Šimec Filip, Cesar Pavao, Žibrat Ivan, Jurčić Albert, Medved Franjo, Tunjko Mijo, Fresl Sjepan ml., Lang Milan, Bišćan Josip, Novak Mijo, Švarić Milan, Stiplošek Ignac, Bišćan Janko, Hrčić Fran i Jurković Ivan. Za načelnika bio je izabran g. Praunsperger Milan. Ovo zastupstvo u ovom sastavu radilo je do mjeseca ožujka god. 1929 kada su neki zastupnici bili izmjenjeni, a načelnikom imenovan g. Cesar. Od tada u nekoliko navrata bile su izmjene u zastupstvu.

Imena osoba, koja će kandidirati kod izbora trg. zastupstva kao i broj lista donijet ćemo naknadno, kad taj broj bude posve utvrđen.

50-godišnjica mosta u Podsusedu

Ove godine navršuje se 50-godina otkako je sagradjen u Podsusedu željezni most preko Save kao spoj njezine desne i lijeve obale. Prije toga odvijao se osobni i teretni promet preko Save drvenim, trošnim brodom, koji je služio za prevoz i osoba i robe.

Kako taj prevoz preko Save tim trošnim brodom nije bio ni malo ugodan i siguran, žuju nas. S lijeva iza nas ostaje stari samoborski grad, ruševina davnih gospodskih moći, razularenosti i snaga. Onda na jednoj kamennoj oniskoj pećini uz potok kip sv. Nikole. Izgradjen na samome vrhu pećine. Dao ga podignuti nekadašnji ugledni samoborski vlastelin Franjo Reiser. Vele za uspomenu što je spasio život. Kad se, naime, jedno zimsko veče vraćao iz Ruda, čas poslije kako je sanicama prošao to mjesto, odlomi se iza njega golem komad pećine s protivne strane i surva strahovitom tušnjavom u potok. I stari vlastelin podiže tu na odlomljenome komadu pećine spomenik zaštitniku svih kamenolomaca. To tako pripovijedamo uz put. Onda neki napušteni rudnici gipsa s desne strane, pa sve dublja hladovina i najposlije nakon šest kilometara pješčenja — Ruda. Slikovito, čisto mjestance sa školom podignutom još godine 1851. Svojom pretrpanošću polaznika i trošnošću na tome Božjem suncu vapi ne popravka, nego mira. Bio bi red da je zamijeni nova, moderna zgrada. Dosta je ona pretrpjela i dala kao i njena srodnica u Čučerju, a starost se tako teško snalazi u novim prilikama i tako mnogo želi da od umora pretrgnuta odmori život i da se upokoji!

(Nastavit će se)

i kako je to prevažanje smetalo prometu i kočilo njegov razvoj, to su samoborci živo radili na tome, da se na tom mjestu sagradi most željezne konstrukcije.

U tu svrhu polazilo je nekoliko deputacija u Zagreb, da najprije kod tadašnjega bana grofa Ladislava Pejačevića, a kasnije kod komesara za Hrvatsku generala baruna Ramberga, ishode tu gradnju o kojoj je zavisio i napredak Samobora. U tim deputacijama nalazile su se vidjenije ličnosti mjesta, kojima je napokom uspelo, da su predobili komesara Ramberga za stvar pa je ovoj odredio izgradnju mosta.

Nema sumnje, da je podizanjem ovoga željeznoga mosta mnogo dobilo naše mjesto. Promet, kako osobni, tako i robom, uvelike se pojačao i to sada bez onih smetnja i zastoja, kakovih je bilo, kad se trebalo služiti brodom. Ovaj željezni most vrlo je dobro došao i kod uvadjanja željeznice Zagreb-Samobor. Na važnost mosta ne smije se gledati samo s ovoga našeg lokalnog stajališta. On ja općenito važan, možemo reći i u međunarodnom pogledu.

Samobor treba zato, da je zahvalan svima onima, koji su ma i najmanje poradili, da je došlo do izgradnje toga mosta, a jednako bi tako morao biti zahvalan i barunu Rambergu, koji je, i ako stranac, razumio shvatio veliku njegovu potrebu i ne osvrćući se na druge obzire, kojih je tada bilo, odredio je izgradnju toga mosta.

Izložba i sajam rasplodne stoke u Zagrebu

Veliku izložbu i sajam rasplodne stoke, koja je održana 9 i 10 ovog mjeseca u Zagrebu, posjetilo je mnogo seljačkih gospodara sreza Samobor kao i građana Samobora koji su svi sa ushićenjem i zadovoljstvom gledali mnoštvo prekrasnoga blaga svakovrsne rase i vrsti.

Ta izložba bio je odraz naše snage na poljoprivrednom polju, koji je ujedno pružio nedvojben dokaz, da ni na tome polju nismo ništa slabiji od renomiranih stočarskih zemalja i time nismo više ovisni i upućeni na skupe importe rasplodnjaka.

Srez Samobor bio je zastupan sa četiri grla montalonske pasmine vlasništvo gđjice Ludmille Ruiz de Roxas iz Bistraca od kojih je odnio jedan bik rasplodnjak prvu nagradu a dvije krave dobile su svaka po jednu drugu nagradu. — Sam gospodin ban dijelio je nagrade, koje su se sastojale iz kolajna, diploma i novca.

Poslije izložbe vršeno je kupovanje bikova potrebnih za rasplod kod udruga i općina pa je tom prigodom uspelo po Miji Žitkoviću članu sres. polj. odbora i Lenarčiću Andriji poljopr. savjetniku dobiti i izabrati četiri vrijedna grla za srez Samobor.

Sjednica trg. zastupstva

(7 kolovoza 1933)

(Nastavak)

Načelnik predlaže, da se iz vodovodne zaklade uzme zajem od 40000 Din za podmirenje dospjeloga anuiteta zajma za elektriku. — Zajem se dozvoljava, ali mora zaklati biti povraćen do konca ove godine.

Općinski bilježnik g. Pavličić i blagajnik g. Kompare mole za dopust. — Zastupstvo odobrava bilježniku dopust od 30 dana a blagajniku 15 dana i to izmjenično.

Podnešene su razne molbe za uboške potpore. Većina ovih mora se odbiti, jer nema za njih pokriva u proračunu.

Čita se molba pustinjaka za dozvolu boravka u starom gradu. — Molba se ne uvažuje.

Čita se molba Katice Tonković za odobrenje parcelacije zemljišta. — Zaključuje se pozvati vlasnika zemljišta g. Milana Reizera da provede potpunu parcelaciju, koja mora biti u skladu sa postojećom regulatornom osnovom pa će se onda parcelacija odobriti.

Zaključuje se opć. mosnu vagu dati pregledati stručnjaci i eventualni potrebni pravci dati izvesti.

Sivara se jednoglasni zaključak, da se na zagrebačko poglavarstvo i direkciju gradskog tramvaja da molba i poduzmu eventualni nužni koraci, da se tramvaj u Zagrebu provede na Trešnjevku kroz podvožnjak na Samoborskoj ulici kraj samob. kolodvora te se na taj način spoji naš kolodvor sa središtem grada.

Zast. Žibrat predlaže, da se od nezavičajnika, koji se dosele u Samobor, a imaju blago, koje pasu po općinskim putinama i pašnjacima, ubere po grlu 10 Din mjesečno. — Prima se.

Izborno gibanje

S objavom dana izbora općinskoga odbora i kod nas je nastalo življe izborno gibanje. Medjusobno se održavaju sastanci i dogovori građana-izbornika na kojima se raspravljaju sve one stvari, koje su u tijesnom savezu sa pretstojećim izborima.

Tako je u utorak, dne 12 o. m. održan u gostionici g. Tkalčića sastanak »Udruženoga građanstva«, koji je bio veoma lijepo posjećen od građana, kako iz donjega, tako i iz gornjega kraja našega mjesta. Na tom je sastanku utvrđeno, da »Udruženo građanstvo« svih slojeva i staleža podje zajednički i složno u izbore sa listom, kojoj će po prijedlogu g. Kocijanića, a jednodušnim pristankom sviju nazočnih, biti nosiocem sadanji naš načelnik g. Srećko Pandić. Na ovom je sastanku izabran akcioni odbor, kojemu je dano u dužnost da sačini jednu jedinstvenu listu na kojoj će se nalaziti i obrtnici i trgovci i intelektualci i poljoprivrednici, a koja će lista biti onda predložena građanstvu na jednom širem i općem sastanku, koji će se ovih dana održati.

Mjesna organizacija Jugosl. nacionalne stranke održala je također u Sokolani dne 9 o. m. sastanak na kojem se raspravljalo o izborima. Nosiocem liste Jugoslovenske nacionalne stranke imao bi biti g. Milan Švarić.

Medju građanstvom se pogovara još o jednoj listi, koju bi imao sastaviti i biti joj nosiocem g. Josip Čop, no to još nije posve utvrđeno.

Kao u mjestu, tako je i u ostalim općinama našega sreza živo izborno kretanje. U seoskim općinama listine su već uglavnom gotove i mi ćemo ih objaviti u sljedećem broju.

Danas se podnosi samoborskom sudu na potvrdu kandidatska lista nosioca liste za upravnu općinu Sv. Nedjelja, Juraja Djurdjeka, poljodjelca iz Orešja kbr. 15, sa trideset kandidata općinskih odbornika i isto toliko zamjenika odborničkih.

Kandidatsku listu potpisalo je oko stotinu predlagачa seljaka iz sela: Sv. Nedjelja, Kerestinač, Brezje, Bestovje, Orešje, Dol, Breg, Mala Gorica, Novaki, Raktije i Strmec, dakle znatno veći broj potpisnika nego što zakon propisuje.

Kandidati za odbornike predloženi su iz svih pojedinih sela općine svetonedeljske, a kao prvi kandidat za upravni odbor općine

dolazi na listi Stjepan Črnjak poljodjelac iz Bestovja.

Lista nosi strogo vanstranački karakter i u suštini je gospodarska seljačka lista.

Domaće vijesti

Proslava rođendana Nj. Vis. Prijestolonasljednika

Na svečani način proslavljen je, dne 6. o. m. i kod nas deseti rođendan Prijestolonasljednika Petra. U predvečerje rođendana bila je bakljada u kojoj su bila zastupana naša društva i korporacije. Povorka predvođena glazbom prošla je kroz ulice mjesta, koje je bilo iskićeno zastavama. Povorka je svršila na Trgu kralja Tomislava na kojem se sakupilo mnoštvo svijeta. Tu je g. Švarić održao prigodni govor nakon čega je otsvirana himna.

Dne 6. o. m. otslužen je u župnoj crkvi svečani Tedeum, kojemu su prisustvovali delegati sviju društava i ureda, školska mladež s učiteljstvom te ostalo građanstvo. Poslije službe Božje bilo je u trg. vijećnici upisivanje u knjigu čestitanja.

Proštenje kod Sv. Mihajla

Prigodom uobičajenoga proštenja u kapelici sv. Mihajla u nedjelju, dne 1. listopada o. g. proslavit će društvo Hrvatskih katoličkih muževa na svečani način svoga zaštitnika. U 10 sati prije podne bit će sv. misa, na koju se članstvo pozivlje, da u što većem broju prisustvuje. U 2 sata poslije podne koncertirat će domaća glazba na prostoru ispred kapelice. U 3 sata je večernjica.

Za nadati se, da će ovo proštenje i svečanost građanstvo rado posjetiti.

Darovi

Prigodom 10-godišnjega svoga poslovanja darovao je »Chromos« d. d., tvornica grafičkih boja u Samoboru našem Dobrov. vatrogasnom društvu Din 500.—, a glazbi Pučke knjižnice i čitaonice Din 200.—.

30-godišnjica Samobor. pripomoćnice

Tridesetgodišnjicu opstanka i rada naše Pripomoćne zadruge proslavio je dne 7 o. m. u svom krugu i svojoj režiji upravni i nadzorni odbor zadruge zajedničkom večerom u gostionici g. Tkalčića. Uz članove uprave prisustvovali su ovoj skromnoj proslavi i g. dr. Leušić, nar. poslanik i g. Pandić, načelnik. Održano je nekoliko govora u kojima je ocrtan razvoj i historijat pripomoćnice i u kojima se sjetilo onih osoba, koji su sa dosadašnjim radom zadruge bili u uskom savezu.

Osnovana Zadruga državnih službenika i poslovanja

Akциони odbor za osnivanje ove zadruge uputio je svima državnim uradima i pojedinih službenicima proglas o osnivanju Kredite zadruge državnih službenika kao staleške organizacije državnih (burokratskih) službenika.

Zadruga je osnovana na osnovu zakona o Zadrugama državnih službenika od 18. I. 1932.

U najskorije vrijeme čim se dovrši upis zadrugara, održat će se osnivačka skupština, na kojoj će biti primljena pravila i izabrana uprava.

Zadruga se osniva sa čelavi srez samoborski, a sjedište joj je u Samoboru.

Upis novih zadrugara vrši se davno kod upravnika pošte g. Milkovića i rezultika g. Čučića.

Zabava u restauraciji „Vila Tonšetić“

Kulturno prosvjetno društvo elektromontera u Zagrebu priređuje dne 1 listopada veliku zabavu s berbom i plesom u svim prostorijama restauracije „Vila Tonšetić“ na Stražniku. Ova zabava, na kojoj će biti raznih atrakcija (tombol, šaljiva pošta i telefon, bengalska vatra i dr.) stoji pod pokroviteljstvom ing. g. Viskovića, direktora grad. munjare u Zagrebu. Za ples će svirati glazba Pučke knjižnice i čitaonice. Početak je zabave u pol 3 sata. Ulaz slobodan. U slučaju nepogodnog vremena odgadjaju se zabava na drugu nedjelju.

Vjenčani

Dne 3. o. m. j. vjenčali su se g. Antun Peršin, dimnjačarski obrtnik, s gđicom Milkom Štengl, kćerkom pok. Stjepana Štengla, bravarskog obrtnika. — Čestitamo!

Kino-predstave

Ovih dana dogotavljaju se i posljednje radnje i popravci u našem kinu. Ne samo što je unutrašnjost kina ljepše uređena i što su izvedene radnje, koje su bile od prijekne potrebe, nego je nabavljena i instalirana nova ton-aparatura tako, da će sada kino predstave biti na potpunoj visini. Predstave će započeti za nekoliko dana.

Zahvala glazbe

Glazba pučke knjižnice i čitaonice zahvaljuje se najtoplije svim onim plemenitim darovateljima, koji su joj darovali ma i najmanji doprinos. Ugledali se i ostali naši sugrađani u njih.

† Fanika Eškenazi rođ. Čakančić

supruga Jakoba Eškenazi-a, vrtljara u Zagrebu preminula je 8. o. m. j. u 39 god'ni života, a sahranjena je na Mirogoju. Pokojnica rođena je samoborka. Pokoj joj vječni, a rastuženoj rodbini naše saučesće!

Diletantska predstava

Već dulje vremena marljivo vježba Kazališna sekcija „Jeka“ igrokaz od Zagorke „Jainuševčani“. U ovoj komediji zaposlen je veliki ansambl. Glavne uloge podijeljene su medju poznate naše diletante, koji će zacijelo zadovoljiti i nasmejati publiku. Predstava će se po prilici davati za mjesec dana.

† Vinko Slamar

U Chicagu je umro Vinko Slamar u 41-oj godini života. Pokojnik je rođen u Motivicama kod Samobora. Bio je starosta „Hrvatskog Sokola“ i „Jugoslavenskog sokolskog saveza“ u Americi. Mrtvo je tijelo pokojnika bilo smješteno u dvorani Hrvatskog sokolskog narodnog doma u Chicagu, gdje mu je ožena posjeduje počast. Pokojnika oplakuje supruga Barbera, dva sina i kćerka. U domovini mu je otac i brojni rodbina. Nad grobom se od pokojnika oprostilo poznanstvenih srednik I. Baždarić.

„Jadranski dan“

Mjesečni odbor „Jadranske straze“ zajedno sa Podružnicom sa Štoli priređuje, dne 1. listopada o. g. u „Lavici“ „Jadranski dan“. Toga dana održat će se predavanje o značenju jadranskoga dana i izvest će se igrokaz od Ljudevita Kraječića „Zavjera na Jadranu“. Potonji program objavit će se pravedobno plakatima, a za što veći posjet ove priredbe preporuča se — Odbor.

† Braco Presl

Dne 31. pr. m. j. umro je svojih mladih života naš čestit Braco Presl. Igrač je bio s dječjim revolverom, on se nesretno slučajem naštrijelio i od neobavijestih udarila otključa preminuo je istoga dana u bolnici u Zagrebu. Pokojni Braco bio je tih i miran, a vrlo skrupulozan dječak, kojega su mnogi

volili svi, koji su ga poznavali. Sprovod, pun cvijeća i vjenaca, bio je 2 o. m. j., a prisus tvovao mu je lijep broj građanstva, koji su bili duboko potreseni zbog ovoga nesretnoga slučaja, koji je ugasio jedan mladi život. Ne ka je laka zemlja dragome Braci, a rastuženoj rodbini naše saučesće.

Rijetka slava

15 kolovoza proslavila je u krugu svoje rodbine naša sugrađanka gđja Marija Biščan, majka pok. Josipa Biščana, mesara. 90-godišnjicu svoga rođenja. Ona se u ovoj visokoj starosti osjeća posve čilom i krepkom.

Nova tekstilna tvornica

Ovih se dana svršavaju radnje u novoj tvornici tekstilne robe, koju gradi g. Lavoslav Rothstein, vlasnik manufakturne trgovine u Zagrebu, Ilica 45., a koji je dosada svoju tvornicu imao u prostorijama g. Kovačićka u Starogradske ulici. Nova tvornica, koja je vrlo lijepa, prostrana i moderno uređena, (sagrađena je u blizini tvornice „Setalana“ na prostoru pred klonicom. Tvornicu je gradilo građevno poduzeće Braća ing. Falus i ing. Badovinac, koje je već kod nas u posljednje dvije godine izgradilo nekoliko kuća i lijepih vila. U novoj tvornici bit će s vremenom zaposleno preko stotinu radnika.

U tvornici bit će uređena i bojadisalonica u kojoj će se bojadisati materijal, dopremljen iz tvornice tekstilne robe u Dugoj Resi.

Prosvjeta

„Narodna Starina“

Ilustrovani časopis za historiju i etnografiju južnih Slovjena, daje svima novim pretplatnicima sve dosadašnje sveske na skladištu za 50% popusta i na male mjesečne otplate. Narudžbe prima: Uprava „Narodne Starine“ Zagreb 6. p. pretinac 14.

Poziv na pretplatu

Umoljavaju se cj. gg. pretplatnici „Samoborskog Lista“ izvan Samobora da izvole svoju pretplatu obnoviti, da ne nastane smetnja u otpremi lista.

Isto tako molimo one, koji su u zaostatku sa pretplatom, da ju što prije podmire.

Uprava.

Gospodarstvo

Mlade plemenite vođe

Iko želi nabaviti za jesensku sadnju neka se obrati najkasnije do 20. o. m. j. na g. Srečka Pandića, trg. načelnika.

Sport

„Start“ protiv „Mladih“

Naši „istaknuti“, i aktivni nogometaši priredili su jednu interesantnu međusobnu nogometnu utakmicu, koja je privukla nešto više gledalaca, koji su — već prema svom raspoloženju — drskali malo za jedne, malo za druge. U obim momčadima našlo se dobrih igrača. Kod „starih“ isticala se osobito nevala, koja je znala da priredi koju „vježbu“ za mlade, kod kojih je opet bila obrana sigurna oslon. U živoj lijepoj igri, u kojoj se vidjelo mnogo kombinacija, gotovo preciznih, protivka je utakmica, koja se mladi kao čestitiji, a možda i sretniji, odlični

su tijesnim rezultatom od 3 : 2 u svoju korist.

Poslije utakmice bila je prijateljska veselica u gostionici Gabreka Medveda, kod koje su se opet „stari“ dobro držali pokazavši svoj dobar apetit, koji se još samo povećao nakon bježanja od 90 minuta.

Plivačka natjecanja

Na našem Hydropatskom kupalištu, za slugom i nastojanjem ponajviše odličnoga sportaša mag pharm. g. Borisa Praunspengera, održavaju se svake godine razna plivačka natjecanja, koja ne samo kod sportaša, nego i ostale publike pobudjuju živi interes. I ove godine, i ako malo okasno, priređena su dva natjecanja. Dne 3. o. m. natjecali su se plivači i plivačice zagreb. Concordije i ljubljanske Ilirije pa je nakon interesantnih borba pobjedila družina Ilirije sa rezultatom 58 : 47. Na ovom natjecanju sudjelovalo je nekoliko poznatih imena u plivačkom sportu. Postavljeno je i nekoliko novih jugosl. rekorda. Od samoboraca nastupili su za Concordiju Ivica Reizer, Lenčika Kogoj, Milica Matota, Vera Dvoržak i dr.

Dne 10. o. m. bilo je pak propagandno natjecanje Concordije na kojem je također nastupio lijep broj natjecatelja, medju kojima se istakao Ferček od Gradjanskog iz Karlovca, kojemu je ponovo uspješno postaviti nove rekorde.

Šteta je, što se oba ova natjecanja nijesu održala po toplijem vremenu, kada bi i broj plivača i publike bio daleko veći.

Nogometne utakmice

Naš nog. klub u odigranju prijateljskih utakmica vrlo je agilan. Svake nedjelje odigrava se po jedna ili dvije utakmice ponajviše sa zagrebačkim momčadima, koje rado dolaze k nama u Samobor u pratnji ovečega broja svojih kibica. U ovo posljednje vrijeme odigrao je naš klub slijedeće utakmice: sa sportskim klubom „Millnov“ iz Zagreba, koja je utakmica završila rezultatom 3 : 2 za naše; sa zagreb. trgovačkim sport. klubom, koja je završila neodlučno (2 : 2), dok je utakmicu rezerv. momčadi dobio Trgovački (2 : 1), sa „Borongajem“ bio je također rezultat neodlučan (3 : 3).

Nažalost mora se konstatovati, da se na nekim utakmicama neki naši igrači ne pokazuju u lijepoj formi. Ne mislimo sada na igru, nego na njihovo ponašanje, koje je koji puta upravo za zgražanje. Ako ti igrači tako nastave, mi ćemo im izaljeti imena i tražiti, da im se zabrani svako javno nastupanje.

Biciklistička utrka

Mlada i agilna biciklistička sekcija Hrv. sport. kluba priredila je, dne 10. o. m. drugu svoju ovog. utrk. Pruga je ovaj puta bila: Samobor-Bregana-Brežice-Kostanjevica i natrag sa startom i ciljem na našem trgu. Nastupilo je deset natjecatelja, koji su u tri sata bili pušteni sa cilja. Naši biciklisti pokazuju sve veći napredak i stižu sve bolju rutinu. Nakon žive borbe pobjedio je i na ovoj utrci Goušić Aleksa, koji je ovu prugu od 62 km. prešao za 2 sata 75 min. Natjecatelji vozili su poprečno brzinom od 30 km. na sat. Lijep broj publike pratio je sa zanimanjem ovo natjecanje, koje se sa strane Zagreb. kol. podsaveza vodili gg. Marišković i Borovečki.

Iznajmljuje se stan

od sobe i kuhinje prikladan također i za trgovinu ili kancelariju. — Upravitelj kod g. Hodnika, Samoborska ulica.

Vozni red

Samoborske željeznice 1933

Vlakovi saobraćaju: iz Zagreba za Samobor, na radne dane u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 13²⁰, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰. Na nedjelje i blagdane u 6¹⁵, 7²⁰, 8¹⁵, 9²⁰, 10¹⁵, 11²⁰, 12¹⁵, 13²⁰, 14¹⁵, 15²⁰, 16³⁰, 17³⁵, 18³⁰, 19³⁵, 20³⁰ i 21³⁵.

Iz Samobora za Zagreb na radne dane u 5⁰⁰, 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰. Na nedjelje i blagdane u 5⁰⁰, 6¹⁵, 8¹⁵, 9²⁰, 10¹⁵, 11²⁰, 12¹⁵, 13²⁰, 14¹⁵, 15²⁰, 16³⁰, 17³⁵, 18³⁰, 19³⁵, 20³⁰ i 21³⁵.

ZLATNA URA NARUKVICA

prodaje se za 500 Din — Upitati u upravi.

TRAŽI SE PIANINO

ili kratki glasovir na 2—3 mjeseca za iznajmiti. — Upitati u upravi.

IZNAJMLJUJE SE

lijepo namještena soba u villi sa posebnim ulazom. Cijena 200 Dinara. Upitati u upravi.

JAVNA ZAHVALA

Svima koji su našeg dragog Bracu

Ignaca Fresla

do hladnog groba sproveli, odar mu cvijećem i vijencima okitili a nama svoje saučestće izrazili budi ovime najdublja hvala.

Napose hvala gg. Šoštariću i Neumanu koji su u teškim ovim časovima priskočili u pomoć odvezavši mlog nam bracu odmah u Zagreb na liječenje i dovezavši ga natrag. Nadalje gg. liječnicina dr. Angeru i dr. Bartaku koji mu pružiše prvu pomoć. Sportskom klubu „Galeb“ i Križarima koji ga sprovedoše do posljednjeg počivališta.

Svima još jednom hvala!

Teuguća obitelj

SVE VRSTE DOMAĆIH I STRANIH

lijekova i lijekovitih specijaliteta iskušanih domaćih lijekova za ljude i blage

LJEKOVITIH MINERALNIH VODA

ZAVOJNOG MATERIJALA

GUMENE ROBE

TOILETNIH SAPUNA

KOLONJSKIH VODA I PARFUMA

KREMA I POMADA

PUDERA

PASTA ZA ZUBE

KEPICA ZA ZUBE NAJBOLJE VRSTE

I T. D.

dobijete uvijek garantirano svježe u

LJEKARNI K ZLATNOM ANDJELU

Mra MIRKA KLEŠČIĆA u Samoboru

Roba koja se na skladištu ne nalazi, dobavlja se u roku od par sati bez ikakvog povišenja cijena.

Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolici. — Poblize upute daje odvjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

Crep de chin



prispio u svim bojama, što cijen. građanstvu i okolici do znanja stavlja i preporuča se

VLADIMIR ŠIMEC trgovina manufakture

Kitničarka

dolazi u Samobor dne 3. i 4 listopada u hotel „Lavicu“. Izložit će najnovije modele ženskih šešira uz osobito snižene cijene.

Ujedno preuzima sve popravke, koje izvršuje brzo i dobro uz veoma niske cijene.

Za obilan posjet moli **Louise Tischler**, kitničarka



RESTAURACIJA

„VILA TONŠETIĆ“

Stražnik

Krasne sobe sa konforom. Izvrana vina te zagrebačko pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik.

Samo 5 minuta

udaljena je ova restoracija od Trga Kralja Tomislava

Gradjevni materijal

cement, betonske cijevi, cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, dolomitni pijesak za zidanje i fasade, cementne pločice za tarac, obruzi za bunare, banje za pranje rublja, cijednici za lijebova, šelice za zahod, kopanje za blage, razne vaze i t. d. dobije se kod

„Samoborka“ d. d. Samobor

(preko puta samoborskog kolodvora)